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Ata da 11ª Reunião Ordinária Mensal - CADES REGIONAL CAMPO LIMPO  

São Paulo, 15/04/2025  
Local: Subprefeitura de Campo Limpo 
Horário: Início 19h15 

 

Nome Representatividade Presença 

Poder Público 

Ricardo Bittar  Subprefeito Campo Limpo Ausente 

Daniela Lima Subprefeitura Campo Limpo – Coordenadora Presente 

Fernanda Costa SVMA - Conselheira titular Ausente 

Fernanda de 
Jesus 

SVMA - Conselheira Suplente Ausente 

Sociedade civil   

Rosângela Vieira 
Conselheira titular - Sociedade Civil (Coordenadora 
Adjunta) 

Presente 

Carla Valéria Conselheira titular - Sociedade civil (1ª secretária) Presente 

Oscar Lira  Conselheiro titular - Sociedade civil Presente 

Zelita Paula 
Bitencourt  

Conselheira titular - Sociedade civil  Ausente 

Douglas D 
Cardozo 

Conselheiro titular - Sociedade civil  Presente  

Elba Araújo Conselheira suplente - Sociedade civil  Presente 

Edson Filipe G 
Lopes 

Conselheiro suplente - Sociedade civil  
Ausência 
justificada 

Jorge Alex S 
Gonzales  

Conselheiro suplente - Sociedade civil 
Ausência 
justificada 

Rhafael Pereira Gestor Parque Santos Dias  Presente  

Legenda: presente, ausente, ausência justificada. 

 

 

Pauta   

1. Aprovação da 10ª ata da Reunião Ordinária do Cades Campo Limpo. 

2. Apresentação do gestor do Parque Santos Dias como membro do Cades.  

3. Status do projeto UNIFECAF 

4. Mapeamento de áreas para Jardim de Chuva 

5. Assuntos Gerais 

 

Às 19h:30m, foi iniciada a reunião pela coordenadora do Cades Campo Limpo. 
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1. Ata aprovada por unanimidade. 

 

2. Apresentado o Gestor do Parque Santo Dias Rhafael Pereira, como 
Conselheiro do cades, representando a SVMA.  

 
3. Projeto UNIFECAF 

 

A Universidade recebeu as informações e estão a desenvolver os projetos com 
foco ambiental e paisagístico. O Termo de Colaboração foi assinado entre as 
partes: Subprefeitura do Campo Limpo e Universidade UNIFECAF.  

 
4. Jardim de Chuva 

 

O Campo Limpo possui um território com grande adensamento, portanto a 
expansão de espaços verdes deve ser considerado os jardins de chuva em 
rotatória em cruzamentos viários. Foram mapeados endereços nos três 
distritos.  
Falando em outras possibilidades, há os Corredores Verdes, necessário 
avaliar ao redor das principais avenidas da região - Carlos Caldeira, Carlos 
Lacerda, Estrada de Itapecerica e Estrada do Campo limpo. O grupo deverá 
verificar se existem projetos aprovados nessas avenidas para que não exista 
conflito de projetos dos corredores verdes com futuras obras de reforma ou 
expansão destas avenidas. 
 
Em relação aos bosques urbanos, há uma área na Av. Carlos Caldeira Filho, 
altura do nr. 420 para ser indicada.  

 

Ofícios a serem elaborados: 

• Comunidade SAPI antiga área da empresa AkzoNobel  – Estrada do Campo 
Limpo. 

• Área R3 propensa a alagamento, questionar se tem projeto de drenagem. 
Sugestão que vire um parque.  

• Céu Campo Limpo, sobre 36 árvores que caíram nas últimas chuvas, se não 
houve o replantio solicitar que seja efetuado. 

• Plantio de árvores – Márcia irá informar quais as áreas disponíveis para o 
plantio. 

• Área Superbom – O Rhafael entrará em contato com a empresa Superbom 
para uma parceria de arborização na área deles, assim como apoio para 
projetos de plantio de árvores. 

 
Solicitar a visita da Fernanda Costa, Secretaria do Verde e Meio Ambiente para 
visita na área da empresa AkzoNobel. 
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Sugestão de pauta para a próxima reunião presencial (04/06/2025) 

1. Leitura e aprovação da 11ª Ata de Reunião Ordinária do CADES Campo Limpo. 
2. Assuntos gerais. 

 


